

Алексей Сергеевич Сытин – человек энциклопедических знаний. Краевед, коллекционер и талантливый фотограф, он – продолжатель дела отца, известного ученого-историка Сергея Львовича Сытина, вдохновившего в свое время на краеведческую исследовательскую работу сотни студентов исторического факультета Ульяновского педагогического института.

Алексей всегда шел своим путем. Его самостоятельной и вольной натуре вообще не свойственно жить с оглядкой на какие бы то ни было авторитеты. Возможно, поэтому он выбрал для учебы не исторический, а географический факультет. Судьба забрасывала его далеко от родного дома, но прошли годы исканий и самоутверждения, и Алексей Сергеевич снискдал самый прочный авторитет в научно-исторических кругах Ульяновска.

Алексей Сергеевич – хранитель богатейшего семейного архива, постоянно пополняющегося за счет его личных поисков и коллекционирования. Страстный краевед и любитель старины, он и редакцию журнала «Мономах» зажигает своей любовью и стремлением остановить бег времени.

Как научный сотрудник краеведческого музея, А.С. Сытин в последние годы основное внимание уделяет изучению различных старинных памятников, сохранившихся в сельской местности. Он – участник многочисленных экспедиций и один из авторов регулярно обновляемых музейных выставок, посвященных наиболее интересным историко-архитектурным объектам Ульяновской области.

Кстати, материалы о храмах в селах Карлинское и Елшанка можно увидеть в фойе областного краеведческого музея.



Фото С. Ойкина